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STILSICHER RUND UM DEN GARTEN

In Zusammenarbeit mit 

1  
Christine Müller

„Maurice' Zaubergarten, nach Le Tombeau de Couperin“
Edition im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf Künstlerleinwand übertragen und 
auf einen Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage 199 Exemplare, nummeriert 
und signiert. Keilrahmenformat 70 × 94 cm (H/B). Gerahmt in heller Massivholz-
rahmung mit Schattenfuge. Format 75 × 99 cm (H/B). 
Artikelnummer 941630R1

690 € 

3  
Wilson Bhire
Gartenfigur „Buntspecht“
Figur aus bemaltem und lackiertem Metall. For-
mat 30 × 15 × 12 cm (H/B/T). Gewicht ca. 0,8 kg. 
Jedes Stück ein Unikat. Maße, Kopfrichtung und 
Farben können etwas abweichen.
Artikelnummer 909873

78 € 

2
Petra Waszak
Seidenschal „Kirschblüten“
Nach Hokusais Gemälde „Dompfaff und hängende 
Kirschen“. Schal aus 100 % feinster Satin-Seide. Format 
170 × 31 cm (L/B).
Artikelnummer 886965

118 € 

4
Gartenskulptur „Panther“
Pure Kraft, Eleganz und Aufmerksamkeit 
drückt diese große Raubkatze bei jeder 
Bewegung aus. Auch auf Beutefang, wenn 
sie ihr Können in Perfektion zeigt. Die glatt 
gegossene Oberfläche der Bronze hebt den 
muskulösen Körperbau des Panthers hervor 
und erinnert an sein glänzendes Fell. Format 31 
× 91 × 18 cm (H/B/T). Gewicht 11,5 kg.
Artikelnummer 877584

1.780 € 

Limitierte Auflage: 199 Exemplare



Bestell-Hotline: 0211 505-2255 • Online: rp-shop.de
Mo – Fr von 8 –16 Uhr und Sa von 9–12 Uhr; zzgl. 7,90 € Versandkosten; ca. 14 Tage Lieferzeit

Liebe Leserin, lieber Leser,

Die ersten Sonnenstrahlen machen bereits Lust, es sich zuhause im eigenen Garten, auf der Terrasse oder dem 
Balkon richtig gemütlich zu machen. 

Unsere exklusive Gartenkunst bietet die perfekte Möglichkeit sich gewiss Ihre ganz persönliche Wohlfühloase zu 
schaffen. Neben ausgefallenen Gartenobjekten finden sich in unserer Beilage außerdem wunderschöne Schmuck-
kreationen – wie das Collier „Klatschmohn“ auf Seite 3 – sowie hochwertige Gemälde-Reproduktionen renommier-
ter Künstler wie Vincent van Gogh, Claude Monet oder Gustav Klimt. 

Lassen Sie sich gerne von unserer Auswahl inspirieren und gestalten Sie sich gemeinsam mit uns Ihren ganz persön-
lichen Lieblingsort.

Ich wünsche Ihnen nun viel Spaß beim Stöbern und Entspannen!

Ihre

Charlene Kievits 
Produktmanagerin RP Shop In Kooperation mit

Limitierte Auflage: 199 Exemplare

1  
Kani Alavi

„Blumenlandschaft“ 
Kani Alavis norddeutsche Natur im Porträt. Das hier präsentierte Gemälde 
demonstriert Alavis Können in der Landschaftsdarstellung: Es thematisiert 
Landschaft und Kunstgeschichte zugleich, denn es zeigt die schon die frü-
hen Expressionisten begeisternde Landschaft um Worpswede.   Fine Art 
Giclée auf 308g Hahnemühle-Bütten. Limitierte Auflage 199 Exemplare, 
nummeriert und signiert. Blattformat 45 × 50 cm. Gerahmt in Massivholz-
Galerierahmung mit Passepartout, verglast. Format 60 × 65 cm. 
Version silberfarben gerahmt
Artikelnummer 780604R1

420 €

2  
Bronzeskulptur „Vogel im Nest“
Moderne Bronzefigur mit beeindruckender Patina. Die Skulptur 
hat durch die goldbraune und die blaue Patina eine besondere Aus-
strahlung und besitzt einen eigenen Charme. Edition in feiner Bronze, 
gegossen im Wachsausschmelzverfahren, von Hand patiniert. Format 
51 × 50 × 21 cm (H/B/T). Gewicht 10 kg. 
Artikelnummer 917175    

1.480 € 
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3  
Collier „Klatschmohn“
Leidenschaft zart arrangiert: Die modern gestaltete Mohnblüte steht 
bei diesem luftigen Collier im Fokus. Eine Keramikblüte an einem zarten 
Edelstahlreif. Längenverstellbar 40 –45 cm. Durchmesser Blüte 4,5 cm.
Artikelnummer 885531

79 € 
Ring „Mohnblütentraum
Durchmesser Keramikblüte 3 cm.  
Größenverstellbar.
Artikelnummer 921285

58 €

1  
Gustav Klimt

„Bauerngarten “
Hochwertige Reproduktion auf Leinwand, mit einem 
speziellen Verfahren veredelt, um die Leinenstruktur 
sichtbar hervorzuheben. Traditionell auf Holzrahmen 
gespannt und in fein profilierter goldener Massivholz-
rahmung. Format 69 × 69 cm.
Artikelnummer 876489R1

430 €

2  
Gustav Klimt
Wanduhr „Bauerngarten, 1905 – 1907
Eine Uhr wie ein Gemälde von Gustav Klimt. Diese Wand-
uhr aus Glas ist nicht nur ein gewöhnlicher „Zeitmesser“, 
sondern ein ausdrucksvolles Wandbild mit besonderer 
Funktion! Mit Quarzuhrwerk. Batterien AA im Lieferum-
fang nicht enthalten. Format 60 × 20 cm (H/B).
Artikelnummer 940965

89 €

5
Gartenstecker – Blumenset  

„Roter Mohn“
Blütenpracht das ganze Jahr. 6-teiliges Blumen-
set aus bemaltem und lackiertem Metall. Zum 
Stecken in den Boden. Höhe ca. 55 – 70 cm. 
Blüten Durchmesser ca. 8 – 11 cm.
Artikelnummer 937157

128 €

4
Kissenhüllen Set nach Klimt
Exklusive Kissenhüllen mit Ausschnitten aus den Werken „Bauerngarten“ und „Bauerngarten mit 
Sonnenblumen“ von Gustav Klimt. Aus 64 % Baumwolle, 18 % Polyacryl, 8 % Wolle, 3 % Polyester, 3 % 
Viskose und 4 % Polyamid. Mit unifarbenem Rücken und Reißverschluss. Format jeweils 45 × 45 cm. 
Lieferung ohne Füllung. 
Drei Kissenhüllen im Set
Artikelnummer 913896

218 €
Einzeln je 78 €

4a
„Bauerngarten“ 

Artikelnummer 913062

4b
„Bauerngarten II“ 

Artikelnummer 913059

4c
„Bauerngarten I“ 

Artikelnummer 913056

BLÜTENTRAUM
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4
Gartenstecker-Blumenset „Rosa Rosen“, 2-teilig
Die Rose ist der Inbegriff von Schönheit und Reinheit. 2-teilig, aus 
bemaltem und lackiertem Metall. Zum Stecken in den Boden. Höhe 
je ca. 80 cm. Blüten Ø 4 – 6 cm. 
Artikelnummer 902610

48 €

2
Wohnplaid „Golden Lily“
Ein floraler Blütenteppich, inspiriert vom Begründer der Arts-and-
Crafts-Bewegung William Morris. Mit seinem zauberhaften detail-
lierten Blütenmuster bereichert das Wohnplaid jedes klassische 
Interieur. Mit Fransenabschluss. Aus 100 % Baumwolle in fester 
Gobelin-Qualität. Format 140 × 140 cm.
Artikelnummer 894234

169 €

HEIMELIG

1  
Claude Monet

„Le Jardin de Monet à Vétheuil“, 1881 
Auf der Treppe zum Sommergarten sieht man Monet selbst, auf dem Weg 
ist sein Sohn Michel porträtiert. Das 1881 entstandene Original befindet 
sich heute in der National Gallery of Art, Washington D.C. Hochwertige 
Reproduktion im Fine Art Giclée-Verfahren direkt auf Leinwand kaschiert 
und auf Keilrahmen gespannt. In aufwendiger Massivholz-Klassikrah-
mung. Format 44 × 34 cm (H/B).
Artikelnummer 691514R1

290 €

3
Kantenhocker
Frei und viel Zeit, die nackten Füße in den Wind zu halten und das Wetter zu genie-
ßen. Und wo sie auch sind, die gute Stimmung verbreiten sie überall. Die Figuren 
in Form von Kantenhockern sind aus wetterfestem Polyresin. Für den Innen- und 
Außenbereich geeignet. Vor Frost schützen. Beim Außeneinsatz fixieren.

„Emma und Paul“
Format ca. 63 × 51 × 30 cm (H/B/T). Gewicht ca. 4 kg.
Artikelnummer 937415

Sonderpreis bis 30.04.2023: 178 €, danach 198 €
„Blumenmädchen“
Format ca. 63 × 23 × 30 cm (H/B/T). Gewicht ca. 3 kg.
Artikelnummer 937409

Sonderpreis bis 30.04.2023: 158 €, danach: 178 €
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4  
Luwagala
Drei Gartenfiguren „Warzenschweine“ im Set
Gartenbewohner der besonderen Art: In Afrika entsteht Kunst oft nicht auf vorge- 
fertigten Leinwänden und aus eingekauften Farbtuben. Sie entsteht aus dem, was 
den Künstlern gerade zur Verfügung steht – die Brüder Aron und Innocent Luwagala 
aus Zimbabwe etwa greifen zu Blechen, Schrauben, Röhren und Drähten. Mit ihrer 
überbordenden Fantasie und ihrer schier unglaublichen Kunstfertigkeit formen sie 
daraus in ihrer Werkstatt – in Handarbeit – lebensechte Warzenschweine. Warzen-
schwein klein: Format 21 × 22,5 × 13 cm (B/H/T). Warzenschwein mittelgroß: Format 
28 × 31,5 × 14 cm (B/H/T). Warzenschwein groß: Format 35 × 40 × 19 cm (B/H/T).  
Jedes Stück ein Unikat. Maße und Farben können abweichen. 
Artikelnummer 735259

228 €

4

Gartenskulptur „Tukan“
Der Riesentukan gehört zu der Familie der Spechte und ist 
in den Regenwäldern Südamerikas zu Hause. Aus lackier-
tem Metall verschönert der gefiederte Sprachkünstler den 
Garten. Format 25 × 48 × 12 cm (H/B/T). Gewicht 0,55 kg.
Artikelnummer 904932

68 €

4

Gartenskulptur „Kiwi“
Mit dem süßen gefiederten Sonderling, der trotz oder viel-
leicht auch genau wegen seines speziellen Aussehens das 
Nationalsymbol der Neuseeländer ist, werden ausgewähl-
te Gartenecken zu einem besonderen Blickfang. Liebevoll 
ausgearbeitete Darstellung des Kiwis aus lackiertem 
Metall. Format 23 × 22 × 29 cm (H/B/T). Gewicht ca. 2 kg.
Artikelnummer 914448

240 €

4

Wasserspeier „Froschkönig“
Es sieht so aus, als ob er seiner Geschichte 
entsprungen sei, um Ihren Gartenteich in einen 
märchenhaften Ort zu verwandeln. Durch 
Verwendung einer Pumpe können Sie diesen 
Froschkönig als Wasserspeier verwenden. Bron-
ze, antikgrün patiniert mit polierter Messingk-
rone. Format 20 × 11 × 15 cm (H/B/T). Inklusive 
Vorrichtung für Wasseranschluss, Lieferung 
ohne Schlauch und Pumpe.
Artikelnummer 904908

340 €

1  
Anna Mütz
Schmuckset „Dahlia“
Opulenter Blumenschmuck, der nie verwelkt. Eingerahmt von einer 
Kreppgold- und einer Resinkugel blühen an diesem Naturkautschuk- 
Collier Dahlien aus gefädeltem Glas und gefassten Resinsteinen.  
Collier und Ohrhänger zieren handgefertigte Blüten und Schmetterlinge 
aus vergoldeter und emaillierter Bronze.  
Collier und Ohrhänger im Set 
Artikelnummer 930834

320 €
Collier
Länge 49 cm, Anhänger 3,5 × 11,5 cm (H/B).  
Karabinerverschluss. 
Artikelnummer 930822

238 €

Ohrhänger
Durchmesser je 1,7 cm. 
Artikelnummer 930825

98 €

FANTASIEVOLL
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FASZINATION WASSER

3  
Gartenskulptur „Wasserspeier Ente“
Dieser Wasserspeier ist ein echter Hingucker am Gartenteich. Bronze gegossen im 
Wachsausschmelzverfahren, patiniert. Format 25 × 31 × 12 cm (H/B/T). Gewicht 2,2 kg. 
Inklusive Vorrichtung für Wasseranschluss, Lieferung ohne Schlauch und Pumpe.  
Artikelnummer 917766 

228 € 

5  
Gartenskulptur „Reiher Weibchen“
Diese lebensgroße Skulptur ist ein Blickfang im Wasser oder 
auf der Wiese. Aus Bronze. Format 46 × 11 × 23 cm (H/B/T). 
Gewicht 2,3 kg.
Artikelnummer 917745

290 € 

1
Claude Monet
Wandobjekt „Gelbe Seerosen und Agapanthus
Wenn ein Impressionist zum Gärtner wird, dann entspricht die Pflanzenwahl 
seinem Pinsel und seiner Palette: Monet wählte für seinen Ziergarten in Giverny 
solche aus, deren Blüten und Formen ihn durch alle Jahreszeiten hindurch erfreu-
ten. Dort fand der französische Impressionist auch die Motive für seine berühm-
ten „Nympheas“, seine Seerosenbilder - kleine Inseln aus Blüten und Blättern 
inmitten von schimmerndem Wasser und Landschaft. Original: Öl auf Leinwand, 
Musée Marmottan, Paris. Besonders hochwertige, lichtechte Reproduktion auf 
Glas. Mit speziellen Abstandhaltern (12 mm) wird die Glasplatte angebracht und 
wirkt wie frei schwebend vor der Wand. Format 30 × 30 × 1,2 cm (B/H/T).
Artikelnummer 745754

79 €

4
Gartenskulptur „Eisvogel mit Fisch“
Der bunt-schillernde Eisvogel gehört zu den anerkannten Schönheiten 
der heimischen Vogelwelt. Die liebevollen Details machen dieses Kunst-
werk aus recyceltem und lackiertem Metall zu einem außergewöhnlichen 
Blickfang. Format 18,5 × 8 × 13 cm (H/B/T).
Artikelnummer 885831

68 €

2
Wasserspeier „Fisch“
Geeignet für Gartenteich oder -brunnen. Format 23 × 36 × 16 cm (H/B/T). 
Gewicht ca. 2 kg. Inklusive Vorrichtung für Wasseranschluss, Lieferung 
ohne Schlauch und Pumpe.
Artikelnummer 905931

448 €
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FASZINATION WASSER

1  
Jean-Claude Cubaynes
„Giverny le Soir“, in goldener Rahmung 
Hochwertige Reproduktion im Fine Art Giclée-Verfahren, direkt 
auf Künstlerleinwand aus 100 % Baumwolle übertragen und auf 
einen Keilrahmen aus Holz aufgezogen. Elegante goldfarbene 
Massivholzrahmung mit Schattenfuge. Limitierte und signierte 
Auflage 199 Exemplare. Format 54 × 54 cm. 
Artikelnummer 807840R1

590 €

4

5 Gartenskulpturen „Entenfamilie“  
im Set, Bronze
Mutter Ente hat ihre kleinen, flauschigen Nachkömmlin-
ge im Blick und ruht nicht eher, bis sie alle beisammen 
hat. Naturalistische Gruppe aus Bronze. Format Enten-
mutter:  18 × 8 × 18 cm (H/B/T). Format vier Küken:  
7,5 – 10 × 5 × 9,5 – 11,5 cm (H/B/T). 
Artikelnummer 891501

198 € 

2

Gartenskulptur „Sitzender Schwan“ 
Dieser majestätische Schwan ist ein wunderschönes Accessoire 
für jeden Garten. Aus Bronze. Format 34 × 47 × 20 cm (H/B/T). 
Gewicht 6 kg. Lieferung ohne Steinsockel.
Artikelnummer 917514

740 € 

Limitierte Auflage: 199 Exemplare

3  
Etienne-Maurice Falconet
Skulptur „Badende“, Kunstmarmor
Um 1750 modellierte Hofbildhauer Falconet die 
Mätresse des Königs Ludwig XV. derart lebensnah, 
dass diese Skulptur einen handfesten Skandal 
hervorrief. Heute gehört die Marmorstatue zu den 
großen Kunstschätzen des Louvre in Paris. 
Edition in Originalgröße
Höhe 84 cm. Gewicht 35 kg. Polymerer Kunstmarmor,  
wetterfest. Kunstmarmor. 
Artikelnummer 034350

1.480 €
Reduktion 
Höhe 34 cm, Breite 11 cm. Polymerer  
Kunstmarmor.
Artikelnummer 255358

368 €
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WALD & WIESE

2
Gartenskulptur „Eisvogel“, Kupfer auf Stein
Großer Kopf, langer, kräftiger Schnabel, kurze Beine: Der 
selten gewordene, stoßtauchende Fischjäger macht zwischen 
zwei Fischzügen eine Pause auf dem Flussstein. Kupferskulp-
tur. Höhe 11 cm. Gewicht ca. 1 kg.
Artikelnummer 350027

298 € 

3  
Gartenfigur „Fasan“
Mit seinem prächtigen Federkleid mit den dekorativen 
langen Schwanzfedern eignet sich der Fasan perfekt 
als Gartenaccessoire. Aus lackiertem Metall. Format 
35 × 59 × 15 cm (H/B/T). Gewicht 0,5 kg. 
Artikelnummer 904929

89 €

1  
Gartenskulptur „Eichhörnchen mit 
Nuss“, Bronze
Dieser flinke Baumartist lässt das Herz jedes Garten-
freundes höher schlagen. Bronze, von Hand patiniert. 
Format 22 × 24 × 13 cm. Gewicht 2,5 kg. 
Artikelnummer 888321

360 € 

Limitierte Auflage: 199 Exemplare

4
Susanne Boerner 
Gartenstele „Hauswächter Eule“ 
Handmodellierte  Eule aus schwarzem Ton auf einer 200 Jahre alten Eichenstele mit  
Zapfenlöchern. Ohren und Schnabel mit 24 Karat Blattgold veredelt. Limitierte Auflage  
199 Exemplare, signiert und nummeriert. Format Eule ca. 29 × 12 x 12 cm (H/B/T). Format 
inkl. Sockel ca. 140 × 25 × 18 cm (H/B/T). Gewicht ca. 25 kg. Kleine Abweichungen in 
Format und Gewicht möglich, jedes Stück ein Unikat. Frostfest gebrannte Keramik. Die 
Skulptur ist durch einen Metallstab auf dem Balken gesichert. Die Bodenplatte kann durch 
zwei Schrauben auf geeignetem Untergrund gesichert werden.
Artikelnummer 923232

1.190 €
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WALD & WIESE

1
Gartenskulptur „Vögel auf Ast“, Bronze
Junge Vögel mit sichtbar unterschiedlichen Charakteren rasten kurz 
auf ihrem Entdeckungszug. Naturalistisches Ensemble, zweifarbig 
gestaltet. Gut auf einem erhöhten Platz oder Stein zu platzieren.  
Aus Bronze. Format 14 × 18,5 × 10 cm (H/B/T). Gewicht 0,65 kg.
Artikelnummer 891498

148 € 

Limitierte Auflage: 199 Exemplare

2  
Audrey Hagemann

„Lautloser Jäger – Schleiereule“ (2020)
Nicht nur als Sinnbild der Weisheit ist die Eule ein beliebtes Motiv.  
Der gedrungene Vogelkörper ist mit seinen harmonischen Proportionen 
auch ästhetisch überaus reizvoll. Hagemann setzt das Nachttier fernab 
jeglichen Naturalismus in kräftigen, dunklen Farben um. Fine Art Giclée 
auf Leinwand, auf Keilrahmen gespannt. Auf 199 Exemplare limitiert, 
nummeriert und von der Künstlerin handsigniert. Gerahmt in silberner 
Massivholzrahmung mit Schattenfuge. Format 65 × 50 cm (H/B).
Artikelnummer 918930.R1 

490 €3  
Gartenskulptur  

„Eidechse auf Findling“ 
Sonne tanken und gleichzeitig wachsam sein – das kann die Eidechse. Sie 
ist uns stets Vorbild an wunderbarer Regeneration und Wiederaufbau. De-
tailliert gearbeitet, aus feiner Bronze, gegossen im Wachsausschmelzver-
fahren. Format 9,5 × 5,5 cm (L/B). Befestigt auf Naturstein, Gesamtformat 
ca. 15 × 25 × 20 cm (H/B/T). Gewicht ca. 5 kg.
Artikelnummer 877590

59 €

4  
Gartenskulptur „Rabe“, Bronze
Raben und ihre kleineren Kollegen, die Krähen, gehören zu den Vögeln 
mit der größten Intelligenz und einem beeindruckenden Lernverhalten. 
Das naturgetreu nachgebildete Prachtexemplar ist aus dunkel patinier-
ter Bronze. Format circa 36 × 56 × 14 cm (H/B/T). Gewicht 4,8 kg.
Artikelnummer 808150

790 €



Bestell-Hotline: 0211 505-2255 • Online: rp-shop.de
Mo – Fr von 8 –16 Uhr und Sa von 9–12 Uhr; zzgl. 7,90 € Versandkosten; ca. 14 Tage Lieferzeit

KLASSIKER

1
2 Gartenskulpturen „Vogelpaar“ im Set, Bronze 
Alle Vögel sind schon da. Dieses muntere Vogelpaar, einer im Flug und 
einer singend, aus gegossener Bronze setzt effektvoll kleine glänzende 
Akzente in Ihrem Ambiente. Format 3 × 3 × 7 und 6 × 3 × 7 cm (H/B/T). 
Artikelnummer 917511 

68 €

2  
Gartenskulptur „Schmetterling,  
Flügel geschlossen“, Bronze auf Stein
Detailliert gearbeiteter Schmetterling aus feiner 
Bronze, gegossen im Wachsausschmelzverfahren. 
Format 5 × 2 × 4 cm (H/B/T). Befestigt auf Rosario-
findling. Unikatcharakter. Abweichungen von Farbe, 
Form und Gewicht möglich. Format mit Stein  
ca. 9 × 20 × 20 cm (H/B/T). Gewicht ca. 2 kg. 
Artikelnummer 905058

68 € 

4  
Sonnenuhr „Renaissance“
Aus den königlichen Gärten der Renaissance 
und des Barock waren solche Sonnenuhren nicht 
wegzudenken. Heute ist diese besonders prächtige 
Ausführung nicht nur für Aristokraten erschwing-
lich. Rotguss-Bronze, von Hand patiniert und teil-
weise poliert. Format 30 × 36 × 30 cm. Wetterfest.
Artikelnummer 689015

820 € 

5
Gartenskulptur „Lesendes Mädchen“, Bronze
Bücher öffnen Wissenswelten – sie wachsen mit den Lesemomenten, die wir erle-
ben. Kinder, die diese kunstvoll gearbeitete Mädchenfigur repräsentiert, nehmen 
Geschichten und Erzählungen noch völlig unvoreingenommen wahr. Sie werden Teil 
ihres Erfahrungsschatzes und Wertekanons. Aus handpatinierter Rotguss-Bronze. 
Format 39,5 × 24 × 24 cm (H/B/T). Gewicht 4,55 kg. 
Artikelnummer 845276

780 € 

3
Collier „Joliesse“ 
Die zauberhafte Welt des Jugendstils beschert uns zeitlos schöne 
Schmuckstücke von verspielter Eleganz. Die Kette und der Anhän-
ger des Colliers „Joliesse“ sind aus massivem 925er-Sterlingsilber 
mit warmer Rosévergoldung gearbeitet. Australische Opale in 
den Blütenblättern schaffen einen harmonischen Kontrast. Kette 
längenverstellbar 42 – 45 cm, Anhänger ca. 3 × 5 cm. 
Atikelnummer 772513

348 €



KLASSIKER

Widerrufsbelehrung 
Wenn Sie Verbraucher sind, haben Sie das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu wider-
rufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht Beför-
derer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns Rheinische Post 
Verlagsgesellschaft mbH, RP Shop, Zülpicher Straße 10, 40196 Düsseldorf, Tel.: 0211 505-2255, E-Mail: service@rp-shop.de 
mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Anruf, E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu 
widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrie-
ben ist, oder eine andere eindeutige Erklärung übermitteln. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir Ihnen 
unverzüglich eine Bestätigung über den Eingang des Widerrufs übermitteln. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass 
Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. 
Folgen des Widerrufs 
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der 
Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von 
uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung 
verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen 
wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Ware zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie 
die Ware zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie haben die Ware unverzüglich und in jedem 
Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns 
zurückzusenden oder zu übergeben. 

Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Ware vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten 
der Rücksendung der Ware. Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Ware nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust 
auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Ware nicht notwendigen Umgang mit Ihnen 
zurückzuführen ist. Ende der Widerrufsbelehrung. 

Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück an:  
Rheinische Post Verlagsgesellschaft mbH, RP Shop, Zülpicher Straße 10, 40196 Düsseldorf; E-Mail: service@rp-shop.de
Hiermit widerrufe(n) ich/wir den von mir/uns abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Ware/n: 

Artikel 							       erhalten am

Name und Anschrift des/der Verbraucher(s)

Unterschrift des/der Verbraucher(s)

Datum und Ort

3
Gartenskulptur „Dackel“ 
Es sind Hunde mit Charakter, was Ihnen jeder Dackelbesitzer be-
stätigen wird. Ein treuer Begleiter in Wald und Flur naturgetreu und 
realistisch - und mit einem schelmischen Blick, zu dem nur der Dackel 
fähig ist. Edition in Bronze, gegossen im Wachsausschmelzverfahren, 
von Hand patiniert. Format 18 × 32 × 7 cm (H/B/T).
Artikelnummer 935883

368 €

1
Frank Suplie

„Sommertag – Es wird gleich regnen“
Edition auf Leinwand, auf Keilrahmen gespannt. Auf 199 
Exemplare limitiert, auf der Rückseite vom Künstler von Hand 
nummeriert und signiert. Keilrahmenformat 105 × 95 cm (H/B). 
Gerahmt in silberner Massivholzleiste mit Schattenfuge. Format 
110 × 100 cm (H/B). 
Artikelnummer 906516R1

790 €

2
Gartenobjekt „Schwalbennest“
Wo Schwalben nisten, kehrt das Glück ein. 
Die Schwalbe war in der Antike Lichtsym-
bol, im späten Mittelalter ein Symbol der 
Auferstehung. In Form dieser besonderen 
Gartenskulptur bleiben die glückverhei-
ßenden Zugvögel das ganze Jahr über.  
Format 15,5 × 13,5 × 8,5 cm (H/B/T).
Artikelnummer 846646

49 € 

Limitierte Auflage: 199 Exemplare



Bestell-Hotline: 0211 505-2255 • Online: rp-shop.de
Mo – Fr von 8 –16 Uhr und Sa von 9–12 Uhr; zzgl. 7,90 € Versandkosten; ca. 14 Tage Lieferzeit

KLASSIKER

2
Claude Monet 
Teelichtgläser mit Künstlermotiven  im Set
Drei Teelichter aus feinstem Glas mit Motiven berühmter Gemälde van 
Goghs: „Blühende Mandelbaumzweige 1890“, „Schwertlilien 1889“ und 

„Vase mit Sonnenblumen 1888“. Format jeweils 11 × 8 × 8 cm (H/B/T).  
Nur im 3er-Set lieferbar.
Artikelnummer 905808

88 € 

3
Vincent van Gogh 
Seidenschal „Blühender Pfirsichbaum“
Nach Vincent van Goghs Gemälde „Blühender Pfirsichbaum“. Schal aus 
100 % feinster Satin-Seide. Format 170 × 33 cm (L/B). Handrouliert.
Artikelnummer 879279

98 € 

1
Vincent van Gogh 

„Blühender Pfirsichbaum“, 1888
Eines der berühmtesten Bilder des Malers und zugleich, erkennbar an der Wid-
mung über der Signatur, eine Hommage an seinen im Entstehungsjahr verstor-
benen angeheirateten Cousin Anton Mauve, der ihn an die Malerei herangeführt 
hatte. Original: 1888, Öl auf Leinwand, Rijksmuseum Kröller-Müller, Otterlo. Edi-
tion auf Leinwand. Auf Keilrahmen gespannt. Limitierte Auflage 980 Exemplare, 
rückseitig nummeriert. Gerahmt in Massivholzleiste. Format 64 × 53 cm (H/B). 
Artikelnummer 901203

470 € 

Limitierte Auflage: 980 Exemplare

5
2 Gartenstelen  

„Kamelienblüte“ im Set
Eine der schönsten Blüten, stilvollendet ver-
ewigt in Stahlblech mit Edelrostpatina, für Gar-
ten und Terrasse. Auf Fichtenholzstele. Reine 
Handarbeit. Höhe kann variieren. Blüte, groß: 
Gesamthöhe ca. 113 cm, Blüte ca. 45 cm. Blüte, 
klein: Gesamthöhe ca. 77 cm, Blüte ca. 21 cm.  
Artikelnummer 891495

320 €

4
„Blaumeisen“, 3-teiliges Set
Bunt im Beet. 3-teiliges Vogel-Set aus bemaltem und lackiertem 
Metall. Format je 7 × 10 × 4 cm (H/B/T).
Artikelnummer 825086

78 €


